
 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ

Δ.Δ.

Του κορωνοϊού ο πανικός,
απαγόρεψε και τα καρναβάλια.
Χειρότερη επιδημία ο κορκονε – ιός,
ΜΑΤατζήδες που ανοίγουνε κεφάλια.

Του αλογομούρη – τζογαδόρου ο παρανο – ιός,
χτύπησε τους ναούς του χρήματος.
Η υστερία κατανίκησε την απληστία,



επέρχεται νέα αφαίμαξη λαϊκού εισοδήματος.

Ειδικοί λοιμωξιολόγοι μας συνιστούν ψυχραιμία,
ταυτόχρονα, οι ίδιοι, προβλέπουν πανδημία!
Ανέπαφες λένε να’ ναι οι επαφές,
προσέξτε μεταδίδεται και με το σεξ.

Μπουκάρετε παιδιά στα μαγαζιά,
σαρώστε όλα τα ληγμένα,
προσέξτε μόνο στα ζυμαρικά,
δεν επιτρέπεται να είναι ιταλικά.

Από τη γρίπη χάσαμε άτομα 17,
μόνο στην τελευταία εβδομάδα,
στο τρίμηνο συνολικά 77,
μούγκα και λογοκρισία στα κανάλια.

Γήπεδα, «τηλεσόου», σκυλάδικα, εκκλησίες,
εξαιρούνται από προληπτικές απαγορεύσεις,
γιατί απολυμαίνουν τα μυαλά μας
από ανεξέλεγκτες, ανατρεπτικές σκέψεις!
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ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ (Μέρος Β’)

Δ.Δ.

Από τους οίκους μόδας στο Μιλάνο
μας φέρανε τον κορωνοϊό κάποιες κυρίες,
όχι οι φτωχοδιάβολοι οι πρόσφυγες,
όπως γαύγιζαν των ρατσιστών οι συμμορίες!

Τώρα φρέσκος «ευλογημένος» κορωνοϊός,
μας ήρθε από τους «Αγίους Τόπους»,
για να εκδικηθεί ως τιμωρός



κάποιους απείθαρχους καρναβαλιστές ανθρώπους!

Ανάρπαστες έγιναν όλες οι μάσκες,
στη μαύρη αγορά σε τιμές αστρονομικές,
γι’ αυτό οι λοιμωξιολόγοι, κατόπιν εορτής,
τις συνιστούν μόνο για περιπτώσεις ειδικές.

Το σεξ να γίνεται πλατωνικά, από μακριά,
πρότεινε ένας ειδικός, στης ΕΡΤ τα κανάλια.
Για το πώς θα γίνεται ο αυνανισμός,
θα μας πει κάποιος άλλος, πιο ειδικός!
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ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ ΚΑΙ ΒΛΑΚΕΙΑ

Δ.Δ.

Ο Ζεεχόφερ αρνήθηκε χειραψία στην Μέρκελ,
από του κορωνοϊού τον πανικό και το φόβο.
Αντίθετα η προεδρίνα Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν,
δεν τρόμαξε και φίλησε το γκόμενο Κυριάκο.

Για να μην εξαπλωθεί ο κορωνοϊός,
έκλεισαν χθες η Μέκκα και η Βηθλεέμ,
αντίθετα στην εκπομπή της Τρέμη στην ΕΡΤ,
μας είπαν ότι δεν κινδυνεύεις αν είσαι χριστιανός!

Αυτοί που μας έφεραν τον κορωνοϊό,
ευλαβείς προσκυνητές από τους «Αγίους Τόπους»,
φαίνεται ότι κατά βάθος ήσαν αλλόθρησκοι
και μας πήραν στο λαιμό τους.

Δεν κινδυνεύουν οι πιστοί από τη μεταλαβιά,
κατηγορηματική ήταν σ’ αυτό η κ. Τρέμη,
καλού – κακού όμως, όπως δήλωσε η ίδια,



το δικό του κουταλάκι ο καθένας να φέρνει!

Μήτσο Μητροπάνο, βλέπεις τι γίνεται,
τι το θες το κουταλάκι;
με τίποτα δεν καταπίνεται,
η βλακεία και το δημοσιογραφικό φαρμάκι!
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